

# 双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2022年9月30日

双高办经过前期调研、论证、招标、采购，持续推进双高建设信息化平台项目，本月已完成项目信息化平台搭建，下一步将双高项目录入系统，实现项目信息化管理。

1日，教育部教育技术与资源发展中心（中央电化教育馆）公布信息化支撑职业院校校企合作专业共建项目首批共同体成员名单，我校成功入选。

7日，党委书记牛定柱，党委副书记、校长陈颖，副校长寸建平一行到国土空间信息学院调研指导工作，了解学院的制度管理、安全稳定等方面工作，以及“双高”建设的推进情况、存在的问题和需求，以期更好地助力学院建设与发展。

8日，在明尚楼C411会议室云南行知北职业培训学校向我校机电工程学院举行捐赠物资仪式。此次捐赠显示出校企双方办学理念高度契合，教育初心高度一致，双方希望可以不断探索合作方式，提升教育合作质量，更好地为学生提供终身职业发展服务。

13日，学校召开“第二课堂成绩单”学分工作领导小组会议，根据《云南国土资源职业学院“第二课堂成绩单”学分认定实施办法（试行）》的要求，会议组对第二课堂学分认定方案及相关流程管理进行研讨部署，要求相关举措落实到位，充分利用“第二课堂”渠道，完善学校在教育教学方面的成果。

16日上午，双高办到机电工程学院调研，听取学院双高建设进展情况，并针对目前学院双高建设过程中的教材编写、出版问题作出解

答，下一步对产业学院建设完善市场调研报告，产业学院建设方案，积极调动政府、学校、行业、企业四方积极性，打造高质量产业学院。

16日下午，双高办到马克思主义学院进行调研，针对学校双高建设中课程思政、样板支部、基地建设、精品课程建设等内容进行研讨。下一步工作张院长希望能有更多外出学习交流的机会，借鉴其他学校优秀经验，更好的提升“双高”建设质量。

9月16日下午，楚雄师范学院党委副书记杨顺清一行到我校调研交流。双方围绕学生管理、辅导员队伍建设、团学工作、育人特色品牌、“第二课堂成绩单”、易班推进、宿舍区智能化建设等工作进行了深入交流。双方表示希望两校加强相互学习，增进交流，共同促进两校学生工作再上新台阶。

18日，“南方测绘杯”云南省第二届测绘地理信息职业院校虚拟仿真测绘技能大赛在云南国土资源职业学院阳宗海校区举办。大赛采用线上竞赛，线下评分的模式进行。本次大赛为“岗课赛证融通”、“1+X”证书、现代学徒制等多个职业教育模式有机结合，找到了一个培养选拔高素质、高水平专业人才的重要平台。

19日，李昆峰副书记带队会同云南开放大学到云南城市建设职业学院开展党建“手拉手”结对帮扶工作，对课程思政建设、教学创新团队建设、省级精品课程建设、高水平专业群建设等方面存在的难点、堵点，进行“手拉手”帮扶措施研讨推进工作。

20日，中华人民共和国教育部公共管理类教学指导委员会、全国高校土地资源管理院长联席会主办的第六届全国土地资源管理专业大学生不动产估价技能大赛中，我校国土空间信息学院邓传青老师带领的学生团队荣获二等奖，薛荣莉老师带领的学生团队荣获三等奖，邓传青老师荣获优秀指导老师奖，国土空间信息学院荣获优秀组织单位奖，是唯一一所获奖的高职院校。

20日，双高办到人事处进行调研，双方就学校“双高”建设中提升教师素质方面进行研讨，内容涉及双师认定、专业带头人、骨干教师考核、教学名师建设等相关事宜。

21日，我校被省教育工委列为全省高校“一站式”学生社区管理模式首批试点学校，学校将以“一站式”学生社区综合管理模式建设试点为契机，打造社区特色“一站式”学生社区管理模式和示范样板，推动形成全员全过程全方位育人格局，提高学生工作的质量和水平，助推学校“双高”建设。

21日，扬州市职业大学黄华明副书记一行到我校考察调研，双方围绕“双高”校建设标志性成果培育等工作进行了深入交流，为我校双高建设推进提供宝贵经验。

21日下午，云南林业职业技术学院旅游文化学院徐斌院长一行到我校珠宝旅游学院就休闲服务与管理专业进行交流学习和座谈分享，双方就相关专业中遇到的招生困境、教学场地设备问题、人才培养模式、课程设置、实习就业等工作进行了深入细致的交流，为学校相关专业的发展提供相关的思路与方法。

26日，学校同嘉兴金慧大学生社会工作服务指导中心、采埃孚汽车科技（张家港）有限公司在明尚楼C410会议室召开“采埃孚”奖学金、助学金发放会及校企合作座谈会，参会各方就校企合作进行沟通交流，希望通过打造好“政、校、企”一体化服务平台，发挥桥梁与纽带作用，服务好校企，服务好大学生，为职业教育和大学生就业服务工作做出应有的社会贡献。